

Руководитель ГСУ принял участие в коллегии ГУ МВД России по Красноярскому краю по итогам работы в 2015 году



Руководитель Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю Игорь Напалков принял участие в заседании коллегии ГУ МВД России по Красноярскому краю по результатам оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел в 2015 году.

На совещании были озвучены основные показатели по состоянию преступности и результатам проделанной работы по обеспечению безопасности, защиты законных прав и интересов граждан и общества от криминала в 2015 году. Начальник Главного управления МВД России по Красноярскому краю Вадим Антонов отметил, что высокие результаты оперативно-служебной деятельности стали следствием тесного взаимодействия со всеми правоохранительными и силовыми ведомствами края, органами законодательной и исполнительной власти.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1007315>